Навигатор дополнительного образования детей Красноярского края.
Персонифицированное финансирование дополнительного образования.

ПАМЯТКА ПЕДАГОГУ
Частые вопросы родителей и примерные  ответы на них

1. Что изменится для нас, когда зарегистрируемся на сайте Навигатор?
У Вас и Ваших детей появится возможность выбирать и записываться на программы дополнительного образования, находясь дома, с помощью навигатора дополнительного образования. Знакомиться с информацией об этих программах, с информацией о том, кто ее реализует, какое количество групп и детей набирают. И подать электронную заявку.
В дальнейшем в навигаторе можно будет отслеживать получение услуги и списывание средств с сертификата, оценивать образовательную программу и многое другое. Используя сертификат, ребенок (его родители) может самостоятельно формировать свою образовательную траекторию.
 
2. Что изменится для учреждения (школы, УДО) с появлением Навигатора?
Наличие сертификата у ребенка – наличие у его семьи возможности влиять на предложение образовательных программ (по общему закону «спрос рождает предложение»). Учреждения будут лучше ориентироваться на реальные образовательные потребности детей. Повысится конкуренция на рынке услуг дополнительного образования детей, а значит и качество предоставляемых образовательных услуг. Навигатор  позволит формировать сводные отчеты, сведения о количестве детей, занятых в дополнительном образовании, что облегчит работу учреждения.

3. Сертификат финансирования всем будет выдан, кто запишется на программы?
Часть программ с сентября 2020 года будут переведены на персонифицированное  финансирование, они  будут реализованы в учреждениях дополнительного образования: центре «Перспектива», центре «Витязь», "Центре экологии, краеведения и туризма". За сертификатом финансирования будут закреплены бюджетные средства для оплаты кружков и секций дополнительного образования, которые ребенок сможет  использовать в учреждениях, реализующих программы по данному сертификату. 
В остальных учреждениях сертификат финансирования пока не действует, но обучение в их кружках и секциях будет бесплатным. 

4. На какое количество программ можно записаться по сертификату финансирования?
Все будет зависеть от стоимости программ и номинала сертификата. Пока финансисты производят расчеты, к сентябрю будут определены программы учреждений дополнительного образования, которые войдут в систему персонифицированного финансирования, их цена и объем средств, выделенных на сертификат.
Денег сертификата хватит на одну выбранную программу, но возможно  и на две. Доплачивать родителям не придется. Подробная информация о сертификатах финансирования появится в августе-сентябре.

5. Можно ли будет деньги с сертификата потратить на оплату частных кружков?
В целом система это предусматривает при условии, если в Навигаторе в реестре образовательных учреждений есть частные организации, реализующие программы дополнительного образования. Но в городе Зеленогорске такие организации, вошедшие в реестр Навигатора, пока не установлены.    

6. Можно ли средства сертификата потратить на что-то другое?
Нет. Средства сертификата можно использовать только на оплату образовательной услуги по программе персонифицированного финансирования.

7. Если моему ребенку 3 года я могу получить сертификат финансирования?
Сертификат финансирования могут получить только дети в возрасте от 5 до 17 лет включительно. Ребенка в возрасте 3-х или 4-х лет можно записать на бесплатную программу, предусмотренную для этого возраста. Навигатор сможет помочь родителям в поиске и выборе таких программ.

8. Сертификат нужно будет получать каждый год?
[bookmark: _GoBack]Выдача сертификата финансирования будет зависеть от того, какую программу для своего ребенка вы выбрали. В этом году вы можете выбрать программу, входящую в систему  персонифицированного финансирования, и получить сертификат с номиналом.  В следующем году ваш выбор может пасть на программу, не входящей в систему персфинансирования. И тогда сертификат вам не будет выдан, однако это не помешает вашему ребенку пройти полное  обучение по программе на бесплатной основе.   


