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МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

 «СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №175»

ПРИКАЗ

09.10.2020 г.                                             г. Зеленогорск                                                № 547 



О внесении изменений в приказ от  17.12.2019 г № 786
«Об утверждении положения»  
            В соответствии с частью 8  ст.55 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации" и подпунктом  4.2.21. пункта 4 Положения о Министерстве просвещения Российской Федерации, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 28 июля 2018г. № 884, приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 17 января 2019 г. N 19 "О внесении изменений в Порядок приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования»
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести изменения в Положение «О порядке приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования и перевода обучающегося  из одной организации, осуществляющей образовательную деятельность  по образовательным программам  начального общего, основного общего и среднего общего образования, в другие  организации, осуществляющие образовательную деятельность  по образовательным программам соответствующего уровня и направленности в МБОУ «СОШ № 175».
 1.1. Дополнить п. 8. 

    - Школа размещает распорядительный акт Администрации ЗАТО г. Зеленогорска о закреплении Школы за конкретными территориями ЗАТО г. Зеленогорска, издаваемый не позднее 15 марта текущего года (далее - распорядительный акт о закрепленной территории).  

    1.2. Дополнить п. 9. 

    - о наличии свободных мест в первых классах для приема детей, не проживающих на закрепленной территории, не позднее 5 июля текущего года;

    - о приеме на обучение в первый класс для детей, проживающих на закрепленной территории, начинается 1 апреля текущего года и завершается 30 июня текущего года.

    1.3. Изменить п. 18. 

    - Прием заявлений в первый класс Школы для граждан, проживающих на закрепленной территории, начинается  1 апреля и завершается  30 июня текущего года.

    Зачисление в Школу оформляется распорядительным актом о приеме на обучение детей проживающих на закрепленной территории в течение 3 рабочих дней после завершения приема заявлений о приеме на обучение в первый класс.

    Для детей, не проживающих на закрепленной территории, прием заявлений о приеме на обучение в первый класс начинается 6 июля текущего года до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября текущего года.

        2. Контроль за выполнение приказа оставляю за собой.
Директор МБОУ «СОШ №175»                                                          В.И.Небесная
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